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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTO. Aos 12 dias do mês de Julho do ano de 
2018, às 16h30min, reuniu-se na Sede do Instituto de Previdência Municipal de Brazópolis-MG, o 
BRAZPREV, na Rua Gonçalves Torres Nº 300, Centro Brazópolis-MG, o Comitê de Investimento 
com a presença da gestora Amanda Aparecida Braga, da presidente do Conselho Magda de 
Lourdes Faria, do Presidente do Instituto Junior Donizeti Dias, da Conselheira Fiscal Lázara de 
Lurdes do Carmo Pereira Marcelo e do servidor José Carlos Dias. Na pauta a leitura e votação da 
ata da reunião do dia 06 de Junho, análise dos dados do Fundo BB RENDA FIXA MASTER 
SETOR PÚBLICO, CNPJ 02.506.721/0001-0; análise das adequações feitas na Carteira do 
Instituto no mês de junho; leitura da nota de análise da conjuntura publicada pela Mensurar; 
Relatório dos fundos do Banco do Brasil; análise e assinatura da APR´s. A ata da reunião do dia 
06 de Junho de 2018 foi lida e aprovada por unanimidade. O presidente distribuiu e fez a leitura do 
regulamento do Fundo de Aplicação BB RENDA FIXA MASTER SETOR PÚBLICO, CNPJ 
02.506.721/0001-0, explicando que o Instituto precisou aplicar recursos nesse fundo em 
substituição ao Fundo BB TOP DI FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP, que tinha sido 
escolhido pelo Comitê para aplicação, conforme consta na ata anterior. O presidente explicou que 
esse fundo escolhido o BB TOP DI FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP é dedicado a 
Pessoas Físicas e o Instituto não pode aplicar recursos no mesmo. O presidente relatou que já 
tinha feito os resgates das aplicações e estava com os recursos em conta corrente quando pediu 
ao Banco do Brasil para fazer a transferência do valor para o fundo BB TOP. Então recebeu um 
telefonema do gerente do Banco do Brasil, agência Brazópolis, pedindo que indicasse outro fundo, 
pois o Brazprev não poderia aplicar no Fundo BB TOP. Isso aconteceu na sexta feira e o Banco 
não queria passar sem aplicar o dinheiro. Então foi uma correria para analisar e escolher um novo 
fundo. Assim, em reunião com o gerente de Brazópolis e mais a assessoria do Gerente de 
Aplicação do Banco do Brasil de Pouso Alegre, o Instituto fez análise e decidiu pela aplicação no 
Fundo BB RENDA FIXA MASTER SETOR PÚBLICO, por se tratar de fundo com referência no 
CDI. Concluindo o presidente submeteu essa aplicação a aprovação do Comitê. O Comitê, após 
as analises e discussões aprovou, por unanimidade, a aplicação do BB RENDA FIXA MASTER 
SETOR PÚBLICO. Os membros do Comitê também alertaram o Presidente para informar a 
Assessoria da Mensurar o descontentamento do Comitê com a indicação de fundos que não são 
adequados ao Instituto, salientando que houve falha na prestação dos serviços. Com 
apresentação do relatório do Controle Interno de Junho, o Presidente e o servidor José Carlos 
mostraram as mudanças feitas e proteção da carteira que agora, com mais de 40% aplicados em 
CDI, vai ter uma estabilidade maior daqui até o final do ano. O presidente fez a leitura da Nota de 
Conjuntura da Mensurar e destacou que a assessoria indica uma maior aplicação no Fundo IMA B 
5  e  então o presidente sugeriu e pediu aprovação do Comitê para aplicar os recursos de junho 
nesse fundo. O Comitê fez as ponderações e analises e aprovou, por unanimidade, essa medida. 
O Presidente apresentou ao Comitê o relatório de analises dos fundos disponibilizados pelo Banco 
do Brasil ao setor de RPPS. Comentou sobre o comportamento dos fundos em maio e junho 
fazendo um paralelo com nossa Carteira de Investimentos. Sobre os valores das contribuições da 
competência de Junho, que serão repassadas agora em Junho, o Presidente sugeriu a aplicação 
no Fundo IMA B 5, após a retirada do valor da Taxa Administrativa do mês. Assim, ficaria R$ 
14.919,60 aplicado no Fundo Perfil e R$ 178.826,57 aplicados no Fundo IMA B 5. Com os 
esclarecimentos e as justificativas o Comitê aprovou as aplicações. O Presidente apresentou ao 
Comitê as APR´s de junho passando as mesmas para a assinatura da gestora Amanda Aparecida 
Braga. Antes de finalizar a reunião o Presidente abriu mais uma vez a palavra aos presentes. 
Como não houve nenhum comentário o presidente declarou a reunião encerrada convidando a 
todos para a próxima reunião com data a ser marcada. Eu, secretário designado José Carlos Dias, 
lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinado por todos os presentes.  


